

SVEUČILIŠTE U SPLITU  
FILOZOFSKI FAKULTET  
Odsjek za rani i predškolski odgoj i obrazovanje

Klasa: 024-04/20-03/0001  
Ur. broj: 2181-190-02-8/1-20-0018

Split, 3. travnja 2020.

## Z A P I S N I K

### 13. (VIRTUALNE) SJEDNICE VIJEĆA ODSJEKA ZA RANI I PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE U AKAD. GOD. 2019./2020.

održane putem elektroničke pošte  
**1. - 3. travnja 2020. godine do 9.00 sati**

#### DNEVNI RED:

1. Prijedlog stručnog mišljenja Odsjeka o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije **Andriane Marušić**

#### OBRAZLOŽENJE

**Ad 1.** Za podnositeljicu zahtjeva za priznavanje inozemne stručne kvalifikacije **Andrianu Marušić**, odgojiteljicu sa stečenom inozemnom stručnom kvalifikacijom *Prvostupnica odgojnih znanosti smjer predškolski odgoj s defektologijom* koju je stekla završetkom sveučilišnoga preddiplomskog studija predškolskog odgoja u trajanju od tri godine na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi Fakultetu društvenih znanosti dr. Milenka Brkića, Bijakovići, Sveučilište Hercegovina, Bosna i Hercegovina, Ministarstvo znanosti i obrazovanja traži stručno mišljenje o tome postoje li bitne razlike između stručne kvalifikacije podnositeljice zahtjeva i stručnih kvalifikacija koje su propisane za obavljanje regulirane profesije odgojiteljice u dječjem vrtiću u Republici Hrvatskoj.

Uvidom u dokumentaciju podnositeljice zahtjeva razvidno je da joj nedostaju sljedeći predmeti: *Dječja književnost, Scenska kultura, Medijska kultura, Sociologija odgoja, Filozofija odgoja, Zaštita zdravlja i njega djece rane i predškolske dobi, Integrirani kurikul ranog i predškolskog odgoja 4* te se predlaže priznavanje inozemne stručne kvalifikacije uz dopunsku mjeru polaganja ispita iz predmeta koji joj nedostaju.

#### REZULTATI GLASOVANJA

Ime, prezime i zvanje nastavnika	Ad 1.
doc. dr. sc. Marija Brajčić	Za
doc. dr. sc. Branimir Mendeš	Za

doc. dr. sc. Esmeralda Sunko	Za
doc. dr. sc. Ivana Visković	Za
dr. sc. Tea-Tereza Vidović Schreiber, v. pred.	Za
Daniela Petrušić, asistent	Za
Iskra Tomić Kaselj, asistent	Za
dr. sc. Toni Maglica, poslijedoktorand	Za
Jelena Vladanović, predstavnik studenata	

### ZAKLJUČAK:

**Ad 1.** Vijeće Odsjeka je utvrdilo da se studijski program po kojem se podnositeljica zahtjeva Andriana Marušić obrazovala djelomično razlikuje od studijskog programa preddiplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje te predlaže priznavanje inozemne stručne kvalifikacije uz dopunsku mjeru polaganja ispita iz predmeta Dječja književnost, Scenska kultura, Medijska kultura, Sociologija odgoja, Filozofija odgoja, Zaštita zdravlja i njega djece rane i predškolske dobi.

Zapisnik sastavila:

Pročelnica Odsjeka:

Snježana Lauš

doc. dr. sc. Marija Brajčić